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Projekt współfinansowany ze środków Unii Europejskiej z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego 
w ramach Programu Operacyjnego Pomoc Techniczna na lata 2007 – 2013
 we współpracy z Ministerstwem Infrastruktury i Rozwoju.

"Środa z Funduszami dla osób zamierzających rozpocząć działalność gospodarczą" - spotkanie informacyjne 
w Białymstoku

Główny Punkt Informacyjny Funduszy Europejskich w Białymstoku zaprasza na cykl spotkań informacyjnych pod tytułem „Środa z Funduszami dla …”. 

Pierwsze spotkanie z cyklu odbędzie się w środę w dniu 1 października 2014 r. w godz. 12.00 – 15.30 w siedzibie Urzędu Marszałkowskiego Województwa Podlaskiego przy ul. Poleskiej 89, sala 318 B, III piętro. Tematem spotkania będzie omówienie możliwości uzyskania dofinansowania z Funduszy Europejskich na rozpoczęcie działalności gospodarczej w nowej perspektywie finansowej 2014-2020.

Podczas spotkania zostaną przedstawione możliwości pozyskania środków zwrotnych i bezzwrotnych dotacji na rozpoczęcie działalności gospodarczej, które będą dostępne w nowym okresie programowania 2014-2020 (Regionalny Program Operacyjny Województwa Podlaskiego, Program Operacyjny Wiedza, Edukacja, Rozwój, Program Operacyjny Inteligentny Rozwój, Program Operacyjny Polska Wschodnia, Program Operacyjny Polska Cyfrowa, Program Operacyjny Rozwoju Obszarów Wiejskich).

Osoby, które chciałyby wziąć udział w spotkaniu,  prosimy o przesłanie formularza zgłoszeniowego na adres: gpi@wrotapodlasia.pl  do 26 września 2014 r. 

W przypadku pytań, prosimy o kontakt telefoniczny z Głównym Punktem Informacyjnym Funduszy Europejskich 
w Białymstoku pod numerem telefonu: 85 66 54 228, 85 66 54 516, 85 66 54 599. 
Ze względu na ograniczoną liczbę miejsc, o udziale w spotkaniu decyduje kolejność zgłoszeń.
Udział w spotkaniu jest bezpłatny.
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